
         Na temelju ĉlanka 6. Zakona o proraĉunu ("Narodne novine", broj 96/03) i ĉlanka 27. 

Statuta grada Drniša ("Službeni vjesnik Šibensko - kninske županije", broj 16/01, 5/03, 7/05, 

8/05 i 9/05), Gradsko vijeće Grada Drniša, na svojoj  26. sjednici, održanoj  04. prosinca 

2008.  godine, d o n o s i 

 

 

   O  D  L  U  K  U 

o izvršenju Proračuna Grada Drniša 

za 2009. godinu 

 

 

 

I. OPĆE ODREDBE 

 

Ĉlanak 1. 

 

 Ovom  se Odlukom utvrĊuje struktura prihoda i primitaka te rashoda i izdataka 

Proraĉuna Grada Drniša za 2009. godinu (u daljnjem tekstu: Proraĉun), njegovo izvršavanje, 

opseg zaduživanja i jamstva Grada Drniša (u daljnjem tekstu: Grad), upravljanje dugom te 

imovinom, prava i obveze korisnika proraĉunskih sredstava, ovlasti Poglavarstva Grada (u 

daljnjem tekstu: Poglavarstvo) i Gradonaĉelnika u izvršavanju Proraĉuna te druga pitanja u 

izvršavanju Proraĉuna. 

 

Ĉlanak 2. 

 

 Proraĉun se sastoji od Općeg i Posebnog dijela te Plana razvojnih programa. 

Opći dio Proraĉuna sadrži: Raĉun prihoda i rashoda i Raĉun financiranja. 

 U Raĉunu prihoda i rashoda iskazani su svi porezni i neporezni prihodi i prihodi od 

gradske nefinancijske imovine te sredstva za financiranje javnih rashoda na razini Grada.  

 U Raĉunu financiranja iskazani su svi izdaci za financijsku imovinu i otplatu kredita.  

 Posebni dio Proraĉuna sastoji se od plana rashoda i izdataka proraĉunskih korisnika 

rasporeĊenih u tekuće i razvojne programe za proraĉunsku godinu. 

 

Ĉlanak 3. 

 

 Sredstva za rashode i izdatke korisnika Proraĉuna osiguravaju se proraĉunskim 

korisnicima, i to: tijelima gradske uprave, ustanovama kojima je Grad osnivaĉ (u daljnjem 

tekstu: ustanove Grada), vijećima nacionalnih manjina, te ostalim korisnicima koji su u 

njegovu Posebnu dijelu odreĊeni za nositelje sredstava. 

 U okviru Razdjela osigurana su sredstva za rashode tijela gradske uprave po pojedinim 

programima, projektima i aktivnostima, a u Glavama unutar pojedinih Razdjela osigurana su 

sredstva za krajnje korisnike. 
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II. IZVRŠAVANJE PRORAČUNA 

 

Ĉlanak 4. 

 

 Proraĉunska sredstva koristit će se samo za namjene koje su odreĊene Proraĉunom. 

 Proraĉunski korisnici mogu preuzeti obveze na teret Proraĉuna samo za namjene 

utvrĊene u Posebnom dijelu Proraĉuna ako je njihovo izvršavanje usklaĊeno s mjeseĉnim 

proraĉunskim dodjelama. 

 Rashodi i izdaci Proraĉuna koji se financiraju iz namjenskih prihoda i primitaka, te iz 

prihoda od pomoći izvršavat će se do iznosa naplaćenih prihoda i primitaka za te namjene. 

 Iznimno od odredbe stavka 3. ovog ĉlanka, Poglavarstvo može odluĉiti da se pojedini 

rashodi i izdaci pokrivaju i na teret ostalih proraĉunskih prihoda, a najviše do visine 

planiranih iznosa. 

 Uplaćeni, a manje planirani namjenski prihodi mogu se izvršavati iznad iznosa 

utvrĊenih u Proraĉunu, a do iznosa uplaćenih sredstava. 

 Neplanirani, a uplaćeni namjenski prihodi mogu se koristiti prema naknadno 

utvrĊenim aktivnostima i/ili projektima uz prethodnu suglasnost Poglavarstva. 

 

Ĉlanak 5. 

 

 Odsjek gradske uprave za financije obvezan je, u roku od osam dana od dana stupanja 

na snagu Proraĉuna, izvjestiti sva tijela i krajnje korisnike o odobrenim sredstvima u 

Proraĉunu. 

 Proraĉunski korisnici za koje su sredstva planirana u posebnim glavama, obvezni su 

dostaviti svoje financijske planove usuglašene s odobrenim sredstvima u Proraĉunu u roku od 

narednih 15 dana. 

 

Ĉlanak 6. 

 

 Proraĉun se izvršava na temelju mjeseĉnih proraĉunskih dodjela proraĉunskim 

korisnicima u skladu s raspoloživim sredstvima. 

 Manje dodijeljena sredstva u odnosu na financijski plan za tekući mjesec rasporeĊuju 

se u slijedeće razdoblje. 

 

Ĉlanak 7. 

 

 O nepoštivanju propisanih dodjela od strane proraĉunskih korisnika Odsjek gradske 

uprave za financije dužan je izvjestiti Gradonaĉelnika. 

 Gradonaĉelnik ima pravo obustaviti od izvršenja odluku o izvršavanju dodijeljenih 

sredstava koja je u suprotnosti sa Zakonom o proraĉunu ili Proraĉunom. 

 

Ĉlanak 8. 

 

 Za izvršavanje Proraĉuna odgovorno je Poglavarstvo. 

 Nalogodavac i odgovorna osoba za izvršavanje Proraĉuna u cjelini je Gradonaĉelnik. 

 Odsjek gradske uprave za financije izvršava Proraĉun i o tome izvještava Poglavarstvo 

u rokovima propisanim Zakonom o proraĉunu. 
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 Ĉelnici proraĉunskih korisnika, nalogodavci su za izvršenje svog dijela Proraĉuna i 

odgovorni su za zakonito, uĉinkovito i ekonomiĉno raspolaganje rasporeĊenim sredstvima u 

Proraĉunu. 

 

III. PRORAČUNSKA ZALIHA 

 

Ĉlanak 9. 

 

 U Proraĉunu su planirana sredstva Proraĉunske zalihe u iznosu od 200.045 kuna. 

 O korištenju sredstava Proraĉunske zalihe u cijelosti odluĉuje Gradonaĉelnik. 

 

Ĉlanak 10. 

 

 Gradonaĉelnik mjeseĉno izvješćuje Poglavarstvo o korištenju Proraĉunske zalihe iz 

ĉlanka 9. ove Odluke. 

 Poglavarstvo je obvezno polugodišnje izvijestiti Gradsko vijeće o korištenju sredstava 

Proraĉunske zalihe iz ĉlanka 9. ove Odluke. 

 

 

IV. NAMJENSKI PRIHODI 

 

Ĉlanak 11. 

 

 Prihodi koje proraĉunski korisnici ostvare obavljanjem vlastite djelatnosti, namjenski 

su prihodi Proraĉuna. 

 Prihodi iz stavka 1. ovog ĉlanka planiraju se u financijskim planovima proraĉunskih 

korisnika i uplaćuju na njihov raĉun, a mogu se koristiti iskljuĉivo za namjene utvrĊene u 

financijskim planovima. 

 Proraĉunski korisnici mogu preuzimati obveze i plaćati ih po stavkama rashoda za ĉije 

su financiranje planirani vlastiti prihodi iz stavka 1. ovoga ĉlanka iskljuĉivo do iznosa 

naplaćenih namjenskih prihoda. 

 Prihode koje proraĉunski korisnik ostvari obavljanjem vlastite djelatnosti i višak 

prihoda po godišnjem obraĉunu financijskog plana proraĉunski korisnici dužni su vratiti na 

raĉun Proraĉuna. 

 

Ĉlanak 12. 

 

 Prihodi koje proraĉunski korisnici ostvare od donacija, po posebnim propisima i iz 

drugih izvora, namjenski su prihodi Proraĉuna. 

 Prihodi iz stavka 1. ovog ĉlanka planiraju se u financijskim planovima proraĉunskih 

korisnika i uplaćuju na njihov raĉun, a mogu se koristiti iskljuĉivo za namjene utvrĊene u 

financijskim planovima. 

 Proraĉunski korisnici mogu preuzimati obveze i plaćati ih po stavkama rashoda za ĉije 

su financiranje planirani namjenski prihodi iz stavka 1. ovoga ĉlanka iskljuĉivo do iznosa 

naplaćenih namjenskih prihoda. 
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Ĉlanak 13. 

 

 Proraĉunski korisnici obvezni su o ostvarenju prihoda i rashoda iz ĉlanka 12. ove 

Odluke tromjeseĉno izvješćivati Odsjek gradske uprave za financije. 

 Namjenski prihodi iz stavka 1. ovog ĉlanka koji ne budu iskorišteni u ovoj 

proraĉunskoj godini, osim onih prihoda koje proraĉunski korisnici ostvare vlastitom 

djelatnošću, prenose se u narednu proraĉunsku godinu i koriste se za iste namjene za koje su 

bile utvrĊene financijskim planom proraĉunskih korisnika za ovu proraĉunsku godinu. 

 Za opseg prenesenih prihoda iz stavka 1. ovog ĉlanka povećat će se financijski planovi 

proraĉunskih korisnika za narednu godinu. 

  

Ĉlanak 14. 

 

 Za iznos nenamjenski utrošenih sredstava donacije ĉiji povrat zahtjeva donator 

proraĉunski korisnik će vratiti na teret prihoda od donatora. 

 

V. ISPLATA SREDSTAVA IZ PRORAČUNA 

 

Ĉlanak 15. 

 

 Svaki rashod i izdatak iz Proraĉuna mora se temeljiti na vjerodostojnoj 

knjigovodstvenoj ispravi kojom se dokazuje obveza plaćanja. 

 Gradonaĉelnik i ĉelnik proraĉunskog korisnika, odnosno osoba na koju je to pravo 

preneseno, mora prije isplate provjeriti i potvrditi potpisom pravni temelj i visinu obveze koja 

proizlazi iz knjigovodstvene isprave. 

 Nalog za isplatu iz Proraĉuna s oznakom pozicije izdaje ĉelnik proraĉunskog 

korisnika. 

 Isplata sredstava za vijeće nacionalnih manjina, udruga, neprofitnih organizacija, 

športskih i kulturnih udruženja izvršava se prijenosom na njihov raĉun temeljem naloga koji 

izdaje Gradonaĉelnik. 

 

Ĉlanak 16. 

 

 Isplata sredstava za nabavu roba, obavljanje usluga i ustupanje radova mora se 

temeljiti na propisima o javnoj nabavi. 

 

Ĉlanak 17. 

 

 Proraĉunskim korisnicima, kojima se u Proraĉunu osiguravaju sredstva za plaće 

zaposlenih, isplaćivat će se sredstva za ostala materijalna prava zaposlenih prema općim 

aktima do visine utvrĊene tim aktom, kolektivnim ugovorom za državne službenike i 

namještenike i osiguranim sredstvima. 

 

Ĉlanak 18. 

 

 Visinu osnovice za obraĉun plaća u tijelima gradske uprave i proraĉunskih korisnika 

utvrĊuje Poglavarstvo. 
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Ĉlanak 19. 

 

 Sredstva za rad politiĉkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću, naknade troškova 

za rad osoba izabranih na odreĊene dužnosti, naknade troškova za rad ĉlanova Gradskog 

vijeća, poglavarstva, upravnih vijeća ustanova u vlasništvu Grada, te za rad vijeća nacionalnih 

manjina, isplaćivat će se temeljem odluka Gradskog vijeća. 

 

Ĉlanak 20. 

 

 Pogrešno ili više uplaćeni prihodi u Proraĉun, vraćaju se uplatiteljima na teret tih 

prihoda. 

  

Ĉlanak 21.  

 

 Instrumente osiguranja plaćanja, kojima se na teret Proraĉuna stvaraju obveze, izdaje 

Odsjek za financije, a potpisuje Gradonaĉelnik. 

 Instrumenti osiguranja plaćanja primljeni od pravnih osoba kao sredstvo osiguranja 

naplate potraživanja ili izvoĊenja radova i usluga, dostavljaju se Odsjeku financija gradske 

uprave. 

 

Ĉlanak 22. 

 

 Plaćanje predujma može se ugovoriti samo u iznimnim sluĉajevima i na temelju 

prethodne suglasnosti Poglavarstva. 

 

VI. UPRAVLJANJUE FINANCIJSKOM IMOVINOM 

 

Ĉlanak 23. 

 

 Raspoloživim novĉanim sredstvima na raĉunu Proraĉuna upravlja Poglavarstvo. 

 Raspoloživa novĉana sredstva mogu se oroĉavati kod poslovne banke. 

 Odluku o oroĉavanju donosi Poglavarstvo, a ugovor potpisuje Gradonaĉelnik. 

 Prihodi od upravljanja raspoloživim novĉanim sredstvima prihodi su Proraĉuna. 

 Novĉana sredstva iz stavka 1. ovog ĉlanka mogu se ulagati samo s povratom do 31. 

prosinca 2009. godine. 

 

VII. OTPIS DUGOVA 

 

Ĉlanak. 24. 

 

 Poglavarstvo može u cijelosti ili djelomiĉno otpisati dug Gradu s osnova potraživanja 

za komunalnu naknadu ili zakup poslovnih prostora u vlasništvu grada. 
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VIII. ZADUŢIVANJE I DAVANJE JAMSTVA 

 

Ĉlanak 25. 

 

 Tekuća otplata glavnice duga Grada, iskazane u Raĉunu financiranja Proraĉuna u 

iznosu od 1.000.000 kuna, te pripadajuće kamate u iznosu od 550.000 kuna imaju u 

izvršavanju Proraĉuna prednost pred svim ostalim izdacima. 

 Pravna osoba u većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu Grada i javna ustanova 

ĉiji je osnivaĉ Grad, može se zadužiti samo uz suglasnost Poglavarstva. 

 Grad može dati jamstvo za ispunjenje obveza pravnoj osobi ili ustanovi iz stavka 2. 

ovog ĉlanka samo uz suglasnost Poglavarstva. 

 

IX. URAVNOTEŢENJE PRORAČUNA I PRERASPODJELA 

     SREDSTAVA PRORAČUNA 

 

Ĉlanak 26. 

 

 Unutar proraĉunske stavke nekog korisnika ili razdjela preraspodjela utvrĊenih 

sredstava dopuštena je izmeĊu pojedinih stavaka izdataka najviše do 5% sredstava utvrĊenih 

u stavci koja se umanjuje. 

 Ako se tijekom godine, na temelju propisa smanji djelokrug ili nadležnost korisnika ili 

korisnik bude ukinut, neutrošena sredstva za njegove izdatke prenose su u Proraĉunsku zalihu 

ili na korisnika koji preuzme njegove poslove. 

 

X. ZAVRŠNA ODREDBA 

  

Ĉlanak 27. 

 

         Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, objavit će se u "Službenom vjesniku 

Šibensko - kninske županije", a primjenjivat će se od 01. sijeĉnja 2009. godine. 

 

 

 

GRAD DRNIŠ 

GRADSKO VIJEĆE 

 

 

KLASA:400-06/08-01/6                                                              PREDSJEDNICA 

URBROJ:2182/06-08-01                                                            Ivana Mihaljević 

 

      

      


